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1. Kopabne 4 u Topriesia B B HEKOTOPBIH MOMEHT BPEMEHH HAXOAATCS HA pacCTOSHUMU [ =1 KM Japyr oT A>E
npyra (cm. puc. 1) CkopocTs kopa6is V, =10 m/c, yron & = 60°. CkopocTs Topre/isl V, =20 M/c. Yron a

J} TakoB, 4TO TOpIIE/Ia MONaAeT B Le/Tb. /!
o 1 I
1) Haiture sin J. B

2) Yepes kakoe Bpemst T paccTosiHie Mexay KopabiieM u Toprieioit coctaBut S =770 m? if v
B

2. Inockwuii ckiI0H ropsl 00paszyeT ¢ ropuzonToM yron o =30°. Y3 MHHOMeTa, pacmoI0XkeHHOro Ha CKIIOHE,
NPOU3BOJSAT BBICTpE, MOJ TAKHM YIJIOM ¢ K MOBEPXHOCTH CKJIOHA, YTO MPOJOJIKUTEIBHOCTH M0JIeTa MHHBI

HauOosbiIas. MuHa nagaeT Ha CKJIOH Ha paccToaHHH S = 0,8 KM OT TOUKH cTapra.
1) Ilox KakuM yIjioM @ K OBEPXHOCTH CKJIOHA IIPOM3BE/IEH BhICTpEN?

2) Haiiure Benmmunny V, HavalbHOH CKOPOCTH MHHBI.
Yckopenue cBoGoauHoro nagenns g =10 m/c’. ConpoTHBIIcHHE BO3IyXa IIPEHEOPEKUMO MaJIO.

3. Buu3 no mepoxoBaToii HAKJIOHHOH TJIOCKOCTH paBHO3aMeUICHHO JBHXKeTcs Opycok. B ToT MomeHT, korja
ckopocTh Opycka paBHa V, =1 m/c, Ha OpycOK nmajaeT MjiacTHIMHOBBIM LIAPHK M NPWIMIAET K HeMYy, a Opycok

ocTaHaBinuBaeTcs. J[BuikeHHe 1apuKa J0 coyjaapeHus — cBoOoAgHoe majeHHe ¢ BbicoThl h=0,8 M ¢ HylleBo#
HaYaJIbHOH CKOPOCTBIO.

1) Haiinure ckopocts V, mapuka repei coyaapeHHeM.

2) Haiigure Benmu4uHy a ycKopeHus Opycka nepez coydapeHHeM.
Maccel Opycka U 1mapHka 0JIMHaKOBBI.

Yckopenne cBoGoanoro nagenns g =10 m/c?. ConpoTHBiIeHHE BO3ayXa IPEHEOPEKHUMO MAJIO.

BeIcTpBIE mpoliecchl TOpMOXKeHHs Opycka U aedopMaluy MiacTHIMHA 3aKaHYMBAIOTCA OJHOBpeMEHHO. B aThx
npolieccax JeHCTBHE CHI TSHKECTH CUMTANHTe NpeHeOPeKuMO MasbIM.

4. JIBa CBHHIIOBBIX IAapHKa OMHAKOBOH Macchl, JieTsiue co ckopoctaMu V, =60 m/c u V, =80 M/c, caunarorcs

B pesyibTate aOco/OTHO Heympyroro yzaapa. CKOpoCcTH IIApUKOB Iepei  CIHIaHHEM  B3aHMHO
TIepIeH MKy IS PHBL.

1) C kaxoii 110 BeIHYHHE CKOPOCTBIO V' JIBHKYTCS CIMIIIIHECH [APHKH?

2) Ha ckonbko At (°C) moBbICHTCs TeMIiepaTypa IapHKoB?
V nesbHas TeroeMkocTh cBiHIa ¢ =130 Jix/(kr-"C). TemnepaTypbl IIapMKOB MEPE/] CIMNAHAEM OIHHAKOBBI.

5. YeTblpe pe3McTOpa COEAMHEHBI Kak I0Ka3aHO Ha pHCyHke. CONpOTHBICHHS Pe3HCTOPOB R =3,
R,=R,=2-r, R,=4-r.HaBxon AB cxembl IOZAIOT HANPDKECHUE U =38 B.

1) Haitiute S5KBHBAJICHTHOE CONPOTHBICHHE R, LeIH.
- 9
2) Kakoit cuibl [ ToK Oyaer Tedb 4epe3 pesncTop R, npu r =10 Om?
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